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Lundi 18 Décembre 2017 

à16h00  
 

Vins et Spiritueux – Champagne 

Informatique 

Montres et accessoires de mode 

 
N°1 à 79 : Lots vendus aux tarifs volontaire (24% TTC) et judicaire (14.40 % 

TTC) 

 
 1 4 bts William Lawson's Scottish gold aged 12 years Scotch Whisky 40/60 

 2 3 bts SEAGRAM's  VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 

 3 3 bts CLAN CAMPBELL Highlander aged 12 years Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol 30/45 

 4 4 bts the INVERGORDON. Single grain highland Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (une  40/60 
 étiquette abimée) 

 5 3 bts GLENFIDDICH. Special Old Reserve. Pure Malt Scotch Whisky, 70cl, 43 % vol 30/45 

 6 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 

 7 3 bts SEAGRAM's  VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 

 8 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, , 70 cl, 40 % vol 40/60 

 9 6 bts JACK DANIEL'S old n°7, Whiskey 120/180 

 10 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 

 11 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 

 12 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 

 13 4 bts The GREYHOUND aged 8 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 

 14 2 bts CANADIAN CLUB Hiram Walker and sons6 ans d'âge Bourbon Whisky, 70cl, 40 %vol  20/30 
 (étiquettes abimées) 

 15 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 

 16 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 

 17 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (une étiquette  40/60 
 abimée) 

 18 3 bts JAMESON irish whiskeyWhisky,  70 cl, 40 % vol (une bt sans étiquette) 15/30 

 19 4 bts William Lawson's Scottish gold aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 

 20 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 

 21 4 bts MACKINLAY aged 5 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 
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 22 3 bts JANNEAU VSOP Grand Armagnac, 70 cl, 40% vol 30/50 

 23 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (une étiquette  40/60 
 décollée) 

 24 1 bt JULES GAUTRET  X.O Cognac, 70cl, 40% vol 20/30 

 25 4 bts The GREYHOUND aged 8 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (étiquettes abimées) 40/60 

 26 3 bts Crown Royal. Blended Canadian Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 

 27 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 

 
 28 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (deux étiquettes  40/60 
 abimées) 

 29 3 bts SEAGRAM's  VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 

 30 4 bts Murdoch's Blended scotch whisky aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 43 % vol 40/60 

 31 4 bts Murdoch's Blended scotch whisky aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 43 % vol 40/60 

 32 3 bts SEAGRAM's  VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 

 33 6 1/2 bts Johnnie Walker. Red Label Scotch Whisky, 35 cl, 40 % vol 60/90 

 34 4 bts Murdoch's Blended scotch whisky aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 43 % vol 40/60 

 35 1 Magnum, Cognac fine Champagne Napoléon, Bisquit DuBouché 80/120 

 36 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 

 37 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 

 38 4 bts Framboise. La duchesse. Eau-de-vie, 70cl, 45 %vol 20/40 

 39 Lot 3 bts Scotch Whiskey :  25/40 
 -1 bt William Peel aged 5 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol  
 -1 bt LOCH RYAN. Single Malt Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol  
 -1 bt CLUNY. Blended Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 

 40 1 bt the TYRCONNELL. Single Malt Irish Whiskey 60/80 

 41 5 bts BOWMORE. Legend. Islay single malt Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol 50/75 

 42 4 bts The GREYHOUND aged 8 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 

 43 3 bts CLAN CAMPBELL Highlander aged 12 years Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol (une  30/45 
 étiquette abimée) 

 44 3 bts SEAGRAM's  VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 

 45 6  bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 

 46 4 bts the INVERGORDON. Single grain highland Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (une  40/60 
 étiquette abimée) 

 47 5 bts OLD GRAND DAD. 114 Barrel Proof Bourbon Whiskey,  70 cl, 57 % vol 100/125 

 48 3 bts OLD BARRY aged 8 years Bourbon Whiskey, 70 cl, 40 % vol 30/45 

 49 1 bt Château de Laubade Bas Armagnac, hors d'âge. Dans sa boîte en bois. 20/30 

 50 1 bouteille Armagnac Marquis de Montesquiou (250 ml ?) 50/100 

 51 1 Magnum, Cognac, Grande Champagne. Premier cru, Reymond Ragnaud. 100/150 

 52 1 bt Chateau TALBOT, 1962 (niveau bas) 50/80 

 53 Lot 5 bts :  80/100 
 - 4 bts CHÂTEAU PHELAN SEGUR 1975.  
 -1 bt CHATEAU SOUTARD 1971. 

 54 Lot 2 bts rouge :  40/60 
 -1 bt Chateau DU TERTRE-ARSAC, 1976 
 -1 bt Château FOMBRAUGE 1979 Saint-Emilion 

 55 1 bt ALOXE-CORTON, Maison Louis Latour, 1973 20/30 
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 56 7 bts VOSNE ROMANEE, 1976, Pasquier des Vignes 150/200 

 57 2 bts CORTON CLOS DU ROI, 1984, Prince Florent de Merode 200/300 

 58 4 bts POMMARD, 1976, Derats-Dumay 300/400 

 59 4 bts MUSIGNY, domaine Comte Georges de Vogüé, 1961 (1 BE, 2 LB, 1 bouchon tombé)                  2000/2500 

 60 7 bts CHAMBERTIN CLOS DE BEZE, Grand cru, 1984, Savour Club. (1 bt LB petite fuite?,  150/300 
 étiquettes légèrement tachées) 

 61 1 bt BONNES-MARES, domaine Comte Georges de Vogüé, 1962 (étiquette tachée) 200/300 

 62 8 bts ROMANEE SAINT VIVANT, Grand Cru, 1984, Savour Club 200/250 

 63 7 bts BONNES-MARES, 1976, Grand cru (étiquettes tachées) 250/350 

 64 6 bts CORTON CHARLEMAGNE, Blanc 1982, Savour Club (5 BE, 1 en vidange) 100/150 

 
 65 6 bts CORTON, rouge  1969, Seguin Manuel (5 LB, 1 bouchon tombé) 80/120 

 66 1 bt ROMANEE SAINT VIVANT, 1962, Nicolas (LB) 30/50 

 67 2 Bts Lys de Volan, Condrieu, 1997 20/30 

 68 1 Magnum CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, 1962 (bouchon HS, bt en vidange) 10/20 

 69 2 Magnums CHÂTEAU MARGAUX, 1961 (en vidange, étiquettes et bouchons très abimés) 200/300 

 70 2 bts CHÂTEAU BEYCHEVELLE, 1976 (étiquettes tachées) 70/100 

 71 1 Magnum CHÂTEAU BRANE CANTENAC, 1928 (bouchon HS, niveau bas) 10/20 

 72 1 bt CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, 1974 (étiquette tachée, niveau LB, bouchon tombé) 20/30 

 73 *Lot de 16 bouteilles : Dont 2 Bts Chassagne-Montrachet blanc 2006 50/70 
 - 1 bt Meursault Blanc 2000 
 - 6 bts Alsace 
 -7 bts divers. VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 

 74 3 bts Champagne BILLECART SALMON, Brut 1969 (1 niveau bon, 1 LB, 1 B) 50/70 

 75 1 bt Champagne DE VENOGE, 1966 (niveau bas) 20/30 

 76 4 bts de Champagne GOSSET Brut Grande Réserve 80/120 

 77 Magnum Armagnac DUPEYRON 1939. Dans son carton. 150/200 

 78 Lot de 3 bts eau de vie: Poire-Framboise-Marc. 30/50 

 78,1 Lot de 6 bouteilles de Bourgogne rouge et Blanc 40/60 
 - 2 bts Château de Pommard, 1975. 
 - 1 bt de Bourgogne Rouge, 1978. 
 - 2 bts de château Corton de chez Louis Latour, 1966. 
 - 1 bt Saint Véran, Blanc, 1984. (Niveau bas.) 

 79 1 bt  Château d'Yquem, 1977, Lur Saluces 300/350 

 

N°80 à 97 : Lots caritatifs vendus sans frais supplémentaires  

 80 Un carton de 6 bouteilles de champagne Nicolas Cossy, valeur 110 €.  120 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 81 Deux repas à La Brasserie des Brotteaux, avec un tablier commémoratif des 100 ans, valeur  100 
 100 €. 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 82 Deux repas au restaurant du golf du Gouverneur avec 2 relèves-pitschs, valeur 110 €. 110 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 
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 83 Deux repas au restaurant du golf de Mionnay, avec 2 green-fees, valeur 150 €. 150 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 84 Un abonnement U GOLF, valeur 1 260 €. 1260 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 85 Une boite de chocolat du Délice des Sens, valeur 40 €. 40 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 86 Une boite de chocolat du Délice des Sens, valeur 40 €. 40 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 87 Deux repas menus Mémoire du Goût au restaurant Le Tire-Bouchon, valeur 100 €. 100 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 88 1 Magnum MARGAUX Chateau Siran, 1990 (BE). 80/120 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 89 1 bt Chateau Grand Puy Ducasse, 1998, PAUILLAC. 40/60 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 
 90 1 Magnum Condrieu 2012, Maison Cuilleron. 80/100 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 91 3 bts de champagne BESSERAT DE BELLEFON, cuvée des moines Brut, valeur 90 €. 90 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 92 1 bt SAUTERNE, 2009, Chateau Lamothe Grand Cru, valeur 30 €. 30 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 93 1 bt Eau-de-Vie de Marc de Bourgogne, Vincent Jacoulot, valeur 20 €. 20 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 94 1 bt Liqueur de Whisky Chivas LOCHAN ORA, vaaleur 20 €. 20 
 Lot vendu sans frais, offert par le Rotary Club Lyon Porte des Alpes pour la recherche sur le  
 syndrome d'Ondine. 

 95 1 Magnum de Champagne ROEDERER Brut 80/100 

 96 1 Magnum de Morgon, 2008, Marcel Lapierre à Villé-Morgon 20/30 

 97 1 Magnum de champagne TAITTINGER 

 

N°100 à 175 : Lots vendus au tarif judicaire de 14.40 % TTC à la requête de 

l’AGRASC 

 

 100 *1 bt de champagne rosé VEUVE CLIQUOT. VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 30/40 

 101 *5 bts de champagne brut rosé RUINART.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 120/150 

 102 *3 bts de champagne brut rosé RUINART.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 70/100 

 103 *Lot de 6 bouteilles de champagne RUINART :   150/200 
 -2 bts de champagne brut rosé 
 - 4 bts Brut blanc de blanc.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 
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 104 *2 bts de champagne Prestige Rosé TAITTINGER 40/60 

 105 *6 bts de champagne Prestige Rosé TAITTINGER.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 120/150 

 106 *2 bts de champagne Prestige Rosé TAITTINGER.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 40/60 

 107 *6 bts de champagne Prestige Rosé TAITTINGER.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 120/150 

 108 *4 bts de champagne cuvée rosé LAURENT PERRIER.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/120 

 109 *2 bts de champagne cuvée rosé LAURENT PERRIER.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 50/70 

 110 *4 bts de champagne cuvée rosé LAURENT PERRIER.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/120 

 111 *9 bts de champagne cuvée rosé LAURENT PERRIER.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 220/260 

 112 *1 bt de chamapagne Louis ROEDERER cuvée Cristal, millésime 2005.  VENDU AU TARIF  80/100 
 JUDICIAIRE 

 113 *1 bt de champagne Louis ROEDERER cuvée Cristal, millésime 2005.  VENDU AU TARIF  80/100 
 JUDICIAIRE 

 114 *2 bts de champagne Louis ROEDERER cuvée Cristal, millésime 2004 et 2005.  VENDU AU  170/200 
 TARIF JUDICIAIRE 

 115 *1 bt de champagne RUINART Blanc de blanc Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 30/50 

 116 *3 bts de champagne RUINART Blanc de blanc Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 90/120 

 117 *6 bts de champagne RUINART Blanc de blanc Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 160/200 

 118 *6 bts de champagne RUINART Blanc de blanc Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 160/200 

 119 *6 bts de champagne RUINART Blanc de blanc Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 160/200 

 120 *6 bts de champagne RUINART Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/120 

 121 *3 bts de champagne RUINART Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/120 

 122 *5 bts de champagne RUINART Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 150/200 

 123 *2 bts de  champagne RUINART Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 60/80 

 124 *6 bts de champagne RUINART.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 150/200 

 
 125 *Lot de 6 bouteilles : 150/200 
 -1 bt de champagne RUINART Brut 
 - 4 bts de champagne RUINART Brut Blanc de blanc 
 - 1 bt de champagne rosé Laurent PERRIER.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 

 126 *6 bts de champagne TAITTINGER, cuvée Prestige.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 120/150 

 127 *6 bts de champagne TAITTINGER, cuvée Prestige.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 120/150 

 128 *6 bts de champagne TAITTINGER, cuvée Prestige.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 120/150 

 129 *6 bts de champagne TAITTINGER, cuvée Prestige.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 120/150 

 130 *4 btss de champagne TAITTINGER, cuvée Nocturne.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/150 

 131 *8 bts de champagne TAITTINGER, cuvée Prestige.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 180/220 

 132 *6 bts de champagne TAITTINGER, cuvée Prestige.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 120/150 

 133 *3 bts de champagne TAITTINGER, cuvée Prestige.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 70/100 

 134 *4 bts de champagne TAITTINGER cuvée Nocturne.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/150 

 135 *4 bts de champagne TAITTINGER cuvée Nocturne + 1 carton de 6 bts TAITTINGER cuvée  250/350 
 Prestige.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 

 136 *3 bts de champagne DOM PERIGNON, millésime 2003.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 200/300 

 137 *2 bts de champagne DOM PERIGNON, millésime 2003,  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/150 

 138 *6 bts de champagne TAITTINGER, cuvée Prestige,  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 120/150 

 139 *1 bt de champagne TAITTINGER, cuvée Prestige.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 20/30 
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 140 *5 bts de champagne LAURENT PERRIER Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/150 

 141 *1 bt de champagne Goussard - Delagneau Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 20/30 

 142 *1 bt de champagne LUXOR Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 20/30 

 143 *1 Magnum de champagne Louis ROEDERER, cuvée Cristal 2005.  VENDU AU TARIF  250/350 
 JUDICIAIRE 

 144 *1 Magnum de champagne RUINART Blanc de blanc Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 70/100 

 145 *1 Magnum de champagne RUINART Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 50/70 

 146 *2 Magnums de champagne RUINART Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/150 

 147 *1 Magnum de champagne DOM PERIGNON 2003.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 200/300 

 148 *2 Magnums de champagne DOM PERIGNON 2003,  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 400/600 

 149 *1 Magnum de champagne DOM PERIGNON 2002.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 200/300 

 150 *3 Magnums de champagne TAITTINGER cuvée Prestige Brut.  VENDU AU TARIF  150/200 
 JUDICIAIRE 

 151 *1 Jéroboam TAITTINGER cuvée Prestige Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/150 

 152 *1 Jéroboam TAITTINGER cuvée Prestige Brut.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/150 

 153 *1 Jéroboam  LAURENT PERRIER.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/150 

 154 *Louis VUITTON. Sac en tissu monogrammé. Les anses en cuir rose vernis. Avec son  200/250 
 cadenas. Bon état.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 

 155 *Louis VUITTON. Sac bandoulière pour homme en cuir damier noir et gris. VENDU AU  100/150 
 TARIF JUDICIAIRE 

 156 *CHOPARD. Montre bracelet d'homme 1000 MIGLIA GRAN TURISMO XL, mouvement                     1500/2000 
 automatique, bracelet en caoutchouc. Fonctions : heure, minute, seconde, date. Etat d'usage.   
 VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 

 157 *DIOR. Montre bracelet d'homme CHIFFRE ROUGE, en acier, mouvement automatique.  600/800 
 Fonctions : heure, minute, seconde, date. Etat d'usage.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 

 161 *BREITLING. Montre bracelet d'homme Super Ocean, mouvement automatique. Fonctions :                 1000/1500 
 heure, minute, seconde, date, chronographe. Etat d'usage.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 

 
 162 *BULGARI. Montre bracelet d'homme ASSIOMA, mouvement automatique, bracelet en cuir  500/700 
 noir. Fonctions : heure, minute, seconde, date, chronographe. Etat d'usage.  VENDU AU  
 TARIF JUDICIAIRE 

 163 *ROLEX. Montre bracelet d'homme OYSTER PERPETUAL, bracelet en acier, mouvement                1000/2000 
 automatique. Etat d'usage.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 

 164 *Console de jeu PS3.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 50/70 

 165 *PC portable de marque ACER aspire one D250.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 80/120 

 166 *IPAD 3260 (manque le chargeur).  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 80/100 

 167 *IPAD (manque le chargeur).  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 80/100 

 168 *MAC BOOK AIR (avec chargeur).  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 200/300 

 169 *PC portable de marque ASUS (avec chargeur).  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 50/100 

 170 *Téléviseur SAMSUNG 55 pouces.  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 100/150 

 171 *Louis VUITTON. Sac de voyage en cuir épi noir. Avec son cadenas. Etat d'usage.  VENDU  200/300 
 AU TARIF JUDICIAIRE 

 172 *Louis VUITTON. Sac de voyage en toile monogrammée, avec système troller. Bon état.   150/200 
 VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 

 173 *Louis VUITTON. Sac speedy en toile damier blanc et gris. Les anses en cuir beige. Etat  120/150 
 d'usage (porté et taché).  VENDU AU TARIF JUDICIAIRE 
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 174 *Louis VUITTON. Sac speedy en toile damier marron. les anses en cuir noir.  VENDU AU  120/150 
 TARIF JUDICIAIRE 

 175 *Louis VUITTON. Sac cabas en toile à damier. (une lanière accidenté).  VENDU AU TARIF  100/150 
 JUDICIAIRE 
 

 

N°176 à 180 : Lots vendus au tarif volontaire de 24%TTC 

 176 CHANEL. Porte-clefs en cuir matelassé noir. Avec boîte et carte d'authenticité. Etat d'usage.  150/200 
 VENDU AU TARIF VOLONTAIRE 

 177 CHANEL. Montre-bracelet de femme en métal émaillé blanc et diamants J12 automatique.                  1700/2000 
 Avec boîte et certificat. VENDU AU TARIF VOLONTAIRE 

 178 CHANEL. Bijou de sac en métal, strass et tissu. Avec boîte d'origine. VENDU AU TARIF  300/400 
 VOLONTAIRE 

 179 MONTBLANC. Montre-bracelet automatique d' homme, en acier, boucle déployant. Dans son               1500/2000 
 écrin d'origine, avec un maillon supplémentaire. VENDU AU TARIF VOLONTAIRE 

 180 MONTBLANC. Série de 3 stylos de collection, corps hexagonales ciselés en argent. Edition                1600/2000 
 limitée Marcel Proust de 1999. Comprenant un stylo plume, un porte-mine et un stylo Bic.  
 VENDU AU TARIF VOLONTAIRE 

 
  

 


